



▲一位高空作业人员正在爬架子。

◀工人们工作的地方距离地面有70多米,加上风又大,比地面温度要低不少。

13日上午,记者来到蒲湖风景区内的黄河楼建筑工地,目前,楼上只留有部分瓦工、木工和架子工。工地的升降电梯走到11楼的时候停了下来,几个瓦工正在搭起的架子上认真地修饰着最后的边角。距离地面70多米的高空,更能感受到风的犀利。风从西北方向刮来,刮得柱子上拴着的塑料纸嗤嗤作响。

记者注意到,除了在11楼楼体里面和水泥的杭工穿着羽绒服戴着棉帽子之外,其他人穿得并没有记者想象中的那么厚实。毛衣加外套,在冷风中显得那么单薄。当记者问他们冷不冷时,他们都说习惯了,“我们做活得精细,穿多了来回爬架子不方便。”

而身着羽绒服、头戴棉帽的杭工告诉记者,今天的风,已经算是小的了,像前几天刮大风的时候,他们在上面无法工作,都撤下来了。然而尽管如此,记者在上面呆了一段时间,迎风的半边脸已经冻得生疼。

现场的满经理告诉记者,他们的冬天,比我们普通人的要早一个月到来。“这个地方很空,前后没有建筑物的遮挡,再加上高处作业,因此到了天冷的时候,比起地面上的人,他们总能更早地感应到冬天的到来。”

他们每天早上6:30正式上班,下午5:30下班。除了中午一个小时的吃饭时间,他们都要一直在上面工作。由于在上面干活的几个工人都是滨州当地人,因此,对于他们,一天中最温暖的时候,就是回到家之后。

在高空的冷风中,建筑工人“高处不胜寒”

他们的冬天早来一个月

文/片 本报记者 王丽丽 李运恒



入冬以来,建筑工杨希亮每天鼻子和耳朵都被冻得通红。



为抵御寒冷,不少工人穿上羽绒服、戴上棉帽。



有些工种,棉衣棉帽太厚重不方便工作,他们往往选择“轻装上阵”。



三名正在钢架上进行高空作业的建筑工人。

好消息!

本单位低价出售顶账新车(宾悦1.8最高配、瑞风2.4中配、和畅高配)4S店提车,非诚勿扰! 联系电话: 15854366187

